[2-3-434]]

2020ehA Afei=ll-2l= 2l EFAt
ALY BEB(EAMD




— 1 1 m m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
A 1 1 1 — 1 ([@\] — — 1 1 1 1 1 1 1 (@)}
O
O o (@] < (@] o o o m o (@] (@] < o (@] (@] (@] O (@] O o (@] O
© 00 <t © < <t 00 mMm s N <t <t n | m <t <t < m < || < =3
HI.ul.:.All_ [@\] ™~ [@\] (@] ™~ m < m m m m ™~ (@] ™~ ™~ ™~
<}
S B X | XE | RE || Nk X KE | RE || e Xk X | X
Ho
Ho %
11 Mo
& Mo | &
| & || BO
ur || = RO o
<l |of | o | =X . = _
wm|fo|oF| T = . N B | H
= |m| =5 80 | & E oF | | = | N
o o . B I w3 el o
o ot S O U e N R IR (= = e
R I | [ of [Bo Wl | = | |20 %W~ = wo | <I | & | uj
&0 | S8 | o RO | T | A0 | Mo |l || < |oF| ORI M o oW
iU/l | <I®o < w0 | dof | AT N[OW| DK o H|ol IT] RO | T | o | 8
& BB I8 g
KR HomT Y




T LA H| 1
- QIERIA MY
ol M~ 2019. 12 30(%) ~ [ISFAtO1S2f0], 7940015 2t0]]
2020. 1. 13(8) - USRS Of ]
FINRES Nb\t D'/{Ii[)FSiQSCF ac. |<r:l_1l e
A 1 Ofje il 1= Al 2|2
2401 pal (=]
Hee 2020. 1. 15(%) %8 [E, £S0/3t 32 Rl US FS B4 HHINS]
_ - SHAZ  2|A E101 : QISIOHEIH0|Z]
StAHZ I:H-E 3| 2 B0, - ! e [= o i =)
2 At 2020. 1. 21(&hH o4 http://ipsi. hsc.ac.kr
sS85 BF 2020. 2. 6(5) ~ 2. 10(%) 2o 22l 0|ELZ YUa
Yy 2020. 3. 2(¥) o
3. A[HAH
7t =8l : Aej=Zelez 1w A 1d O| F RS E4F 3W O = 11w NEE oM O|4st A2
82 27 2@t Aeh 72kt oielofAM 'H A5t
A A4
CHALZ} ~ =
Q=etul szt 22 3¢ AF 7
3 o4 o0 1y 1d Zgstd 20 kY - - -
= g b7 E = =
9l OfAH =AM 2ttt =2-S-1W0 &8
[ o =l o = = = = =
Sl ofAzt ;[— o 0|9l ugMYS O|Fst | =sn A2 SYSHH AFE
Lt ESAHSEH0[EA}, AHE{D)
A AHA
CH S Af srag 5o Zol A= oo
St 22 39 HF oF
SO0|HRUSESHCIM E=
YE2H(SFT0/E2h) | SYR UESUYA STME z2e s
dae2 A




=1}

Zt 300412t O]9

=

1

- TOPIK 22 22Zfof of

TOPIK

o

T

<lygEeD
- TOEFL :
- IELTS
- TEPS

530&(BT197,IBT 71)

©55

: 600 O]At

- CEFT : B2

Al

100%(1,000%)

H| D

50% (5004)

W&

27t 2% 2=

2up-9) H7
ERICE!

=

Q=

T

o =]
g HF 0|
[

S
=
[S)

o) ol

i)

{(TOP
E=2

<5

3

- 9
—

[=}

| -

=)

20f5244|

2 A 7t

XD
ral|

50% (500%)

ol
Ul

ol

X

X

AN

ct.

L
AN o

I.||_I|_

N 07

1160
&J

W71=

MF 87t

s AlE

o

J

ofJ

55| 7FA]

7t 2=



=2
T

al

=
=

8. A

W ®
bk N lo Noko %
ok iy u.ir._ o ol =
< <
ol o ol orrf o D
T ot il = . ﬂ_/wun T0
o o b 0 5 & i< "
W o ok < _.__._ ol 30 4 o
o<l o 0 o B E3 == 53 ol
o H.AI < H_._ — O_|_ __o_l % |F._._u e 1o Lnu_ -
4o Mire = ETE B3 il X or <t KO
= 0~ u o IF| —~ - =
e = = |- T ot * Sy ROz B o
ox T 5 NI % S RE R i w_ B% Aot 7o) Mo
AT Sy = X0 = o < = ~ |* . =< or|' ol = 3 3 [
e @ R 2 S T % Wy x = |y 2 0| o ol B15) < 3
of! M or 1% Wi & __ i K E_H Mo |& <  ® Zo N "ol ,+__ i o HF o
H_ - [ ol = o — for {0 o Wk N o = =0 (T oD ol 0]
e _Hof RESG 9.0 Yy DUy A L Do ) LT
__Oﬁwuualn._&mnvﬂ% o for 7< E%)WM Mo R N o < X o oy~ o OF oFl "
i<z gy oo I (__oﬁo(__oil RO =L i g0 o o/ Lo =: e Jmy -
TR X It _u._ﬂ.rn.Aﬂn/_l |_._A|,“_“_.__._ﬁE\)..NIA_|.r mHLl,u._‘_m ) 0/ _.=._uAI N0 6 = ur mmu._._ueﬁ __o._E =) <
o Ll.r._ moll.l\:_o_u._,__o ol ™ Ul A (\|L|._L|m1._ ol My ™ ol (\m/__o_.._7._.o ol 20 <0 = o= wm_* <| ul NF
ol g X Bomdx ol SR ® .- =<k z3%0_.0F EES RO J| ol 4l =2 o J
ny &l yjo zo 2t X 4= I r_o_AAxﬂ = M #or 7 0 = - @03 I =0 [JFH o
wo.khu._._.%._.z_oi_.“_@_w.}.ogpm._ m_.oﬂ:o.Alklu%._mﬂu_kHo*?_M._\oﬂt - o o ___W_J._ ..(I\mm_.mnm(w._m._Mmz_o ,_._._.__‘IA_.W_.__A.O_._u ks J m,
%%%éé__o%m_Mﬁx,mfowilmmzowozE JM,E__poﬁuuuman_ %EIH%#@% _.,m\,mﬂﬁﬂ%m%ma o 5 £
ﬂﬁﬂ%ﬁmﬁ%ﬁﬁswﬂogiﬁﬁmfﬁ@E.ﬁmmm«iﬁ W O s
E@B%@Eﬂ%ioﬂti W (V3 ﬁem_uﬁ ,mozou_.ol_w/.umoﬂ:_oA@wﬁwu ,_n_@A o LR %_A_.ﬁa:._mw So__ o ®
(z_l__f _zs_m.xnz_.aa = _.__o_n._ Am._o|~M|__0ﬁw ..Al@_o._._A._L_:_.M_.Z m_Ez_oAu_'mouAloHA._ u_.._l,mumom wAnN._l,urMMT |o~ Mol oF
© R moﬂm_@JZsEEFMAT éoJ:éMo___omoig NP &0 N0 NI o Mo XXM ofl O o "
0OQE6 < |1 3 NE LRI 4e=< IS _ﬂ;_og;ﬁ%m_ﬂ.AmF @OEE_W;AO%E_O Hor ~ o
00 6|0 K- 4 zgﬂu_uﬂMﬁﬂﬁ%ﬂﬂ%%%é@goﬂu%mﬁ ,moz_ou_zimwﬂz_o SR 20D o’ Ar
0O06 s =| mumu%l Xy _,._Am_l__% woﬁm_om;_on z o QP__gﬂlf T =S Bl
@@@@@M(%imﬂomnmz._o:ﬁ:ﬁmi_.M_V%Mm_u.o:i_.memmmwe_“ M_._xu._zaﬁa :_._o_u .__._q_o| m X
) @) = 050 o7 <X SRl = w o M1 X
066 IRy _mg@h__gﬁn W%z ulo 2F or 1! i 0% HOE 2% <ol R ~
9|© doats LR E) wlRomd X B
T 0006 E ullsS PRI R < e e &
= - (@@\\/ _z_._=_z._||0|_L||1 X 0 B0 L = |.|_I_ [=) <
~ i) X ©O|o T o 0% RO| 2 r I o i) = & I
= g = E Y N|o ) o
= < e ks AT T TR
] °© DOO0E RS eyl g & o
50 ly o = o o o5 IR
b o - rir ol = oz " S
o k. i % 5s i i
_— ~J —_ o- ! _|r.| s X U
o ~ of o S e Mo
X R %% = ) = 8 )
= i LS NE 100 E_o_em =5 < O
PH = :_.w% i = o_z_ooM O ol m_ %_.
Toira ol % 7 3 H_JOA_. quo? 3 O
ol _u._M 1 N_ O:M@_ Nk olJ ol
I+ iy AR i) on ujo
A E_M.Ar_ M-y oM N
T i A%E_Ewmu%
e - < wh 2 %
oloul H~ ™ - X
sames]| XX N % 2o o
0 ~N o <0 ol
| i .
o

=
=

[

tp://w
|\_N1V.chsi.com )
. o

=22
T = =]



9. 2|2t [t

7t o3 oistol =

=
thstol ol Fag 4

L}, B27lE 0/gr
P EVEE]
2 Tl Qslg

Ch. FHIMF

2t g AHME

[=]
2o YRHE

Oh MY A 8|0 §&0| =7teh RITME &

=

o
1=
=

St

=/ a . —

Z|aotALE 2GS LHES WY
| st 7

Stut SE5t00F sth, 0|

Aole SEE

CF. 715 AHA A SR

Ooo=2

- 29 Al 7144}
- &AL (18]

)
UE7ts, UE Al Y (e =)

AtE=) @ 321 14 890,000, 421 14 758,000

Of 2 20| AHHo=2 HAZZ| b2 At e2|0ish sty e|¥s|el Z¥o| wact
10. 7|E}
7t YstE U =
- SE=
il A ZEE: EFE g7
H 3 ot 483,000 2,420,000 2,903,000
=243 a0 (9 ) 483,000 2,470,000 2,953,000
£ O w 5 483,000 2,470,000 2,953,000
At 3 5 A s 483,000 2,470,000 2,953,000
°of ¥ F 0 483,000 2,620,000 3,103,000
L - - B 483,000 2,620,000 3,103,000
s 82 2 E 33 483,000 2,820,000 3,303,000
- = ) 2k I 483,000 2,820,000 3,303,000
°of B 7 7 ¥ B It 483,000 2,820,000 3,303,000
OAE s Z2d =21 483,000 2,820,000 3,303,000
g4y EE Z d =2 483,000 2,820,000 3,303,000
ADtE A YA E 1t (0 A) 483,000 2,820,000 3,303,000
HEE MUY E 9 3 3 483,000 2,820,000 3,303,000
pal = 2} 483,000 2,820,000 3,303,000
= = 2} 483,000 2,820,000 3,303,000
- - = 483,000 2,920,000 3,403,000
Of E o ¢ 2z o I} 483,000 2,980,000 3,463,000
g Ay A X = I 483,000 2,980,000 3,463,000
2t =2 st s 483,000 3,060,000 3,543,000
= 2 A = o 483,000 3,060,000 3,543,000
ot At M i} 483,000 3,060,000 3,543,000
2| 2 4 2} 483,000 3,060,000 3,543,000
x SFAMSIIIE SEZS oAoR Ucall 2E SE2S HE o ou zzo0f &0l Hptct,
Lt ¥st=
- &4 2=eoz YUstel= SR Of5H| & 30% HH



